

ПРОТОКОЛ № 51
засідання Приймальної комісії
Київський фаховий коледж прикладних наук

28.10.2022

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Ольга Момот

Присутні: Юрій Щербань, Вікторія Коваль, Марина Кліщук, Олена Ночнюк, Людмила Бойченко.

Порядок денний

1. Про анулювання рекомендацій до зарахування на I курс заочної форми навчання, на місця за кошти фізичних та або юридичних осіб, вступників на основі повної загальної середньої освіти.
2. Про зарахування на I курс заочної форми навчання, на місця за кошти фізичних та або юридичних осіб, вступників на основі повної загальної середньої освіти.

1. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Ольгу Момот про анулювання рекомендацій вступникам до зарахування, які не виконали умови, не подали оригінали документів про освіту, і відповідно не можуть бути зараховані на I курс заочної форми навчання на місця за кошти фізичних та або юридичних осіб, на основі повної загальної середньої освіти. для здобуття фахової передвищої освіти та вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ: заступник відповідального секретаря Приймальної комісії Вікторія Коваль зазначила, що працівники Приймальної комісії проінформували вступників про умови їх зарахування на навчання до Коледжу.

УХВАЛИЛИ: 1. Інформацію Вікторії Коваль взяти до відома.

2. Анулювати рекомендації вступникам для зарахування на I курс аочної форми навчання на місця за кошти фізичних та або юридичних осіб, на основі повної загальної середньої освіти. для здобуття фахової передвищої освіти та вищої освіти на основі повної загальної середньої школи як таких, що не виконали умови зарахування, (додаток 1).

2. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Ольгу Момот, яка оприлюднила оновлений список абітурієнтів за рейтингом, які виконали умови до

зарахування: подали оригінали документів про освіту, та можуть бути зараховані на I курс заочної форми навчання на місця за кошти фізичних та або юридичних осіб, на основі повної загальної середньої освіти для здобуття фахової передвищої освіти та вищої освіти на основі повної загальної середньої освіти за спеціальністю 182 Технології легкої промисловості: 23 особи для здобуття фахової передвищої освіти; 7 осіб для здобуття вищої освіти за першим бакалаврським ступенем (додаток 1).

УХВАЛИЛИ: Внести до наказів про зарахування на здобуття вищої освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб за заочною формами навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти.

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар ПК



Ганна ЩУЦЬКА

Ольга МОМОТ